
VBS Řemeslná sada "Jarní květiny"
Pokyny Ne. 3246

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour 30 Minuty

Řemeslná sada "Jarní květiny" je skvělá sada figurkových kuželů, pěnové gumy a perličkových očí, která je ideální
pro děti nebo dospělé, kteří jsou rádi kreativní. Předkreslené květinové věnce a listy usnadňují tvoření. Řemeslná
sada je krásnou jarní dekorací a je také nádherným dárkem.

S naší řemeslnou sadou si můžete vyrobit pět jarních květin. Kromě materiálu, který je součástí sady, potřebujete
pouze nůžky, lepidlo, fix na drobné předměty a růžovou akrylovou barvu (např. řemeslnou barvu VBS v tmavě růžové
barvě).

Vyrobit jarní květiny je tak snadné:
1. Krok

Nejprve z pěnové gumy vystřihněte natištěné motivy květin a listů. Zvolili jsme jeden květinový věnec a dva listy na
figurku. Zde však můžete pracovat jakkoli; například spojit dva květinové věnce dohromady. Pracujte tón v tónu



nebo barevně, vaší kreativitě se meze nekladou.

2. Další krok

Dalším krokem je namalování obličejů. K tomu si na kužel postavy nakreslete věnec z květin, abyste měli vodítko,
kde přesně má být obličej namalován.
Nyní obličej jemně nakreslete tužkou. Dejte figurkám různé výrazy obličeje jako v našem příkladu; nakreslete spící,
smějící se nebo mrkající obličeje.

Nyní můžete odstranit věnec z květin. Poté nalepte mrkací oči a tenkou fixou vybarvěte všechny ostatní detaily.
Nakonec přidejte do obličeje dvě růžové tečky jako tváře. K tomu se velmi dobře hodí plochý konec bambusové
špejle.

3. Krok 2

Nyní můžete přilepit květinové věnce a listy. Naneste trochu lepidla na otvor (vnitřní stranu) květinového věnce a
opatrně jej přitáhněte na hlavu šišky. Protože je pěnová guma pružná, můžete ji snadno natáhnout. Zbytky lepidla
jednoduše odstraňte hadříkem. Nakonec přilepte listy na zadní stranu kuželu.
Stejným způsobem vytvořte další čtyři jarní květiny.

Užijte si jejich výrobu!

Musíte mít

Sada na tvoření VBS "Jarní květiny"

308,39 Kč
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Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

26143 Sada na tvoření VBS "Jarní květiny" 1

762410 Pouzdro Pigma Micron, sada 3 kusů 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

